GX

IT LIBRETTO ISTRUZIONI (Istruzioni Originali)
EN USER HANDBOOK (Translation of the Original Instructions)
YKP NOCIBHUK KOPUCTYBAYA (Ilepexiaz opuriHaIbHUX iHCTPYKILiit)

GX 85 Fixed Timer
GX 85V Vvariable Timer
GX 85W Vvariable Gravimetric
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The coffee machines you can trust.



IT AVVERTENZE E SICUREZZE

Il costruttore ha ragionevolmente previsto ogni sicurezza possibile onde garanti-
re 'incolumita degli utilizzatori, ma le svariate condizioni di installazione e/o mo-
vimentazione possono creare situazioni incontrollabili o non prevedibili; per cui e
necessario valutare sempre eventuali rischi residui e tenere in considerazione i se-
guenti suggerimenti:

* Porre attenzione nella movimentazione della macchina, perché sussistono rischi

di caduta.

Gli elementi di imballo (cartone, cellophane, punti metallici, polistirolo, ecc..)

possono tagliare, ferire o divenire pericolosi se non maneggiati con cura o usati

impropriamente; non lasciare alla portata di bambini o persone non responsabili.

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto

non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico ma

deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta appropriata

per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandovi che

questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a pre-

venire potenziali conseguenze negative per 'ambiente e per la salute NN

che potrebbero altrimenti essere causate dal suo smaltimento inade-

guato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per informa-

zioni piu dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare |'uf-

ficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il rivenditore dove

'avete acquistato.

Prima di procedere a qualsiasi operazione di installazione e regolazione, devono

essere lette e ben comprese le avvertenze di questo manuale.

L'azienda non risponde di alcun danno a cose o persone derivante da una mancata

osservanza delle prescrizioni di sicurezza, installazione e manutenzione, di questo

manuale.

Il cavo di alimentazione di questo apparecchio non deve essere sostituito dall’u-

tente. In caso di danneggiamento, spegnere 'apparecchio e per la sua sostituzione

rivolgersi esclusivamente a personale professionalmente qualificato.

Allorché si decida di non utilizzare pit un apparecchio di questo tipo si raccoman-

da di renderlo inoperante, dopo aver staccato la spina dalla presa di corrente, ta-

gliare il cavo di alimentazione.

* Qualunque anomalia o difetto va tempestivamente segnalato al personale auto-
rizzato e qualificato per effettuare l'installazione e la manutenzione.

* Prima di collegare 'apparecchio accertarsi che i dati di targa siano rispondenti a
quelli della rete di distribuzione elettrica.

* In caso di incompatibilita tra la presa e la spina dell’apparecchio fare sostituire la
presa con altra di tipo adatto da personale professionalmente qualificato.

 Quest’ultimo, in particolare, dovra anche accertare che la sezione dei cavi della
presa sia idonea alla potenza assorbita dall’apparecchio.
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« E sconsigliabile 'uso di adattatori prese multiple e/o prolunghe.

« E obbligatorio il collegamento di messa a terra, nonché la rispondenza dell’im-
pianto con le normative vigenti nel paese di installazione.

¢ Linstallazione della macchina va effettuata esclusivamente da personale autoriz-
zato e qualificato.

« Verificare lintegrita dei componenti e, qualora si verifichino difetti o anomalie,
sospendere l'installazione e chiederne la sostituzione.

* Non ostruire mai le griglie dei ventilatori.

* Non inserire mai oggetti all’interno delle griglie dei ventilatori.

ATTENZIONE
Non toccare la resistenza o il portamacine superiore durante il funzionamento
della macchina, in quanto possono raggiungere temperature elevate.

CAMPO D’IMPIEGO E USO PREVISTO

« Il macinadosatore e concepito per un uso professionale da personale specializzato.
« Il macinadosatore dovra essere destinato al solo uso per il quale & espressamente
concepito, e cioe macinazione di caffé in grani tostato, ogni altro uso & da conside-
rarsi improprio e quindi pericoloso.

Il costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni deri-
vanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

L'apparecchio non deve essere usato da bambini o da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, 0 da persone senza adeguata esperienza e conoscen-
za a meno che non siano controllati o date loro istruzioni.

| bambini devono essere controllati affinché non giochino con 'apparecchiatura.
L’apparecchio non puo essere utilizzato in condizioni ambientali estreme e co-
mungue non al di fuori dell’intervallo di temperature (+5° C ++30° C).

e L'utilizzatore deve attenersi alle norme di sicurezza vigenti nel paese d’installa-
zione, oltre alle regole dettate dal comune buonsenso e assicurarsi che vengano
effettuate correttamente le periodiche operazioni di manutenzione.
Linstallatore, l'utilizzatore o il manutentore hanno l'obbligo di segnalare al co-
struttore eventuali difetti o deterioramenti che possano compromettere l'origina-
le sicurezza dell’impianto.

L'installatore ha l'obbligo di verificare le corrette condizioni ambientali, in modo
che garantiscano la sicurezza e l'igiene degli operatori e degli utenti.

Le responsabilita derivanti dai componenti montati a bordo della macchina sono
delegate ai rispettivi costruttori; le responsabilita del personale autorizzato all’'uso
della macchina sono delegate al cliente.

L’apparecchio e utilizzabile 24 ore su 24 con servizio intermittente. | componenti
della macchina sono stati progettati e realizzati per una durata di almeno 1000 ore
di funzionamento.

* Tale durata e condizionata da una opportuna pulizia e manutenzione.

* Gliintervalli di utilizzo consigliati sono Ton 30 sec e Toff 60 sec.
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AVVERTENZE FONDAMENTALI

* Non toccare l'apparecchio con mani umide o bagnate.

* Non usare 'apparecchio a piedi nudi.

* Nontirareil cavo di alimentazione o 'apparecchio stesso per staccare la spina dal-
la presa.

» Non esporre la macchina agli agenti atmosferici (sole, pioggia, ecc..).

* Non permettere che 'lapparecchio sia usato da bambini o da persone non respon-
sabili.

 Durante l'utilizzo posizionare l'apparecchio su di un piano orizzontale, stabile ed
in grado di sopportare il peso della macchina.

 Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, disinserire
'apparecchio dalla rete di alimentazione elettrica staccando la spina.

 Non utilizzare getti d’acqua o detergenti.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo.

* Perl'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica
autorizzato e richiedere l'utilizzo di ricambi originali.

« Il mancato rispetto di quanto sopra puo compromettere la sicurezza dell’apparec-
chio.

* Non lasciare 'apparecchio inutilmente inserito. Staccare la spina della rete di ali-
mentazione quando l'apparecchio non e utilizzato.

» Non ostruire le aperture o fessure di ventilazione o di smaltimento calore né tanto
meno introdurvi acqua o liquidi di alcun genere.

* In caso di danneggiamento del cavo, far provvedere tempestivamente alla sua so-
stituzione presso il rivenditore autorizzato.

» Mentre l'apparecchio e in funzione non introdurre mai nel beccuccio (9) o nel con-
tenitore del caffe in grani (2) cucchiai, forchette o altri utensili per effettuare pre-
lievi o interventi.

* Per estrarre eventuali otturazioni dal beccuccio erogatore, spegnere sempre pri-
ma l’apparecchio.

* Non immergere mai l'apparecchio in acqua o altri liquidi.

* Per spostare o movimentare la macchina non prenderla mai dal contenitore caffé
in grani.

* Nel caso un corpo estraneo blocchi il motore, spegnere immediatamente la mac-
china e contattare un centro assistenza autorizzato.

* Durante il funzionamento della macchina, il portamacine superiore piu raggiun-
gere temperature elevate; non toccare per nessun motivo questa parte durante il
funzionamento.

ATTENZIONE

Se il termico di protezione motore entra in funzione non tentare alcuna ma-
novra, ma staccare la macchina dalla rete di alimentazione e accertarsi pri-
ma di riavviare la macchina che ogni anomalia sia stata risolta.
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IMPORTANZA DEL MANUALE

Il manuale é destinato all’utilizzatore e/o manutentore della macchina ed e conside-
rato parte integrante della stessa.

Il presente manuale ha la funzione di fornire informazioni per uso corretto della
macchina ed un’appropriata manutenzione, nonché di tutelare la sicurezza dell’o-
peratore.

I manuale deve essere conservato per tutta la vita della macchina e deve essere
passato a qualsiasi altro utente o successivo proprietario.

Le indicazioni riportate nel presente manuale non sostituiscono le disposizioni di
sicurezza ed i dati tecnici per U'installazione ed il funzionamento applicati diretta-
mente sulla macchina e sugli imballi.

Il presente manuale rispecchia lo stato della tecnica al momento attuale e non potra
essere considerato inadeguato solo perché successivamente aggiornato in base a
nuove esperienze.

Le immagini riportate nel presente manuale sono puramente indicative.

Il costruttore si riserva altresi il diritto di modificare il manuale senza 'obbligo di
aggiornare le edizioni precedenti, salvo casi eccezionali.

Un uso improprio della macchina o difforme da quanto descritto nel presente ma-
nuale preclude ogni condizione di garanzia o responsabilita del costruttore; 'utiliz-
zo deve essere effettuato da parte di una persona adulta e responsabile.

E necessario conservare con cura il presente manuale, poiché il costruttore non ri-
sponde di danni arrecati a persone o cose, o subiti dalla macchina se utilizzata in
modo difforme da quanto in esso descritto o nel caso non vengano rispettate le pre-
scrizioni di manutenzione e sicurezza.

CONSERVAZIONE DEL MANUALE

Il presente manuale deve essere sempre a disposizione dell’utilizzatore e/o manu-
tentore, il quale deve essere informato sull’'uso corretto della macchina e su even-
tuali rischi residui. Deve essere conservato in luogo asciutto, pulito e protetto dal
calore.

Impiegare il manuale in modo tale da non danneggiarne tutto o in parte il contenuto.
Non asportare, strappare o riscrivere per alcun motivo parti del manuale.

In caso di smarrimento del manuale o di richiesta di ulteriori informazioni, contatta-
re il rivenditore di zona oppure il costruttore.
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EN PRECAUTIONS AND SAFETY FEATURES

Machine design has taken into account all reasonable user safety precautions; nev-
ertheless, particular conditions of installation and/or handling may create unfore-
seen situations beyond the installer’s control which will require case-by-case evalu-
ation of residual risks. We recommend keeping the following in mind:

Always handle the machine with care to avoid the danger of its falling.

The packing materials (carton, cellophane, staples, polystyrene, etc..) can cut,
wound or create hazards if used improperly or handled carelessly. Store such ma-
terials out of reach of children and irresponsible persons.

This symbol on the appliance or package means that the appliance

must not be considered as normal household refuse but that it must

instead be delivered to an appropriate collection centre for the re-

cycling of electric and electronic appliances. Make sure that this

appliance is disposed of correctly and you too will be making your —
contribution to the prevention of negative effects on health and the
environment, which could otherwise be caused by inadequate disposal. Recycling
materials helps to preserve our natural resources. For more information about
how to recycle this product, you can contact your local council office, local refuse
disposal service or the retailer from whom you purchased the appliance.

Before carrying out any installation or adjustment process, be sure to have read
and thoroughly understood the warnings in this manual.

The company cannot be held liable for any damage to people or property resulting
from failure to respect the instructions concerning safety, installation and mainte-
nance contained in this manual.

The power cord of this appliance must never be replaced by the user. In the event
of damage, switch off the appliance and only contact professionally qualified
technicians for its replacement.

Should you decide to no longer use this type of appliance, we recommend that
you make it inoperative: unplug the appliance from the mains socket and cut off
the power cord.

All defects and/or anomalous machine behaviour should be reported immediately
to authorized installation and/or maintenance personnel.

Before connecting the machine, check that electrical power supply corresponds to
the specifications on the data plate.

Should the machine plug not be compatible with your socket, have the plug re-
placed with a suitable type by a qualified technician, who should also check that
the section of the wires supplying the power outlet is suitable for the machine
power requirements.

Avoid use of multiple-plug adapters and extension cords.

The ground wire must be connected; the electrical system must meet the stand-
ards set by local safety laws and regulations.
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* The machine must be installed only by authorized, qualified personnel.

* Check that the machine components have suffered no damage during shipping;
in the case defects or anomalies are found, interrupt installation and request re-
placement.

* Never obstruct the fan grids.

* Never insert objects into the fan grids.

ATTENTION
Do not touch the heating element or the upper grinder holder during ma-
chine functioning, as they might reach high temperatures.

APPLICATIONS AND USE

e This grinder dispenser has been devised for professional use by trained personnel.

 The grinder/dispenser must be used only for the application for which it was de-
signed; that is, grinding roasted coffee beans. Any other use must be considered
improper and therefore dangerous.

* The manufacturer shall not be held responsible for damages deriving from im-
proper, erroneous or unreasonable use of the machine.

e The appliance must not be used by children or people with reduced, physi-
cal, sensorial or mental abilities. It must also never be used by people without
the necessary skills and experience unless under supervision or during training.
Do not allow children to play with this equipment at any time.

* The machine is not designed for use in extreme environmental conditions and in
any case at temperatures outside the +5°C to +30°C range.

e The user must respect the general safety regulations in force in the country in
which the machine is installed as well as the rules of common sense, and shall
be responsible for ensuring that periodic machine maintenance is correctly per-
formed.

* The persons installing and using the machine and performing machine mainte-
nance shall inform the manufacturer of any defects or damages due to wear that
might jeopardize the original safety features of the machine.

 The installer shall be responsible for checking that the machine is installed in tol-
erable environmental conditions such as to not to create health or safety hazards
for those using the machine.

* Any responsibility deriving from components manufactured and installed on the
machine shall be assumed by the respective manufacturers; responsibility attrib-
utable to the persons authorized to use the machine shall be assumed by the cus-
tomer.

* The machine is designed for 24-hour intermittent service. The machine compo-
nents are designed and built to ensure at least 1000 hours’ operation.

* Good cleaning and maintenance also contribute to determining long machine life.

e Recommended period of use are Ton 30 sec and Toff 60 sec.
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BASIC SAFETY PRECAUTIONS

* Never touch the machine with damp or wet hands.

* Never use the machine when barefoot.

* Never attempt to unplug the machine by pulling the power cord or the machine

itself.

Do not expose the machine to atmospheric agents (sun rain, etc..).

Never allow the machine to be used by children or by irresponsible persons.

Always use the appliance on a flat, steady surface that is able to support its weight.

Always unplug the machine from the power supply before performing any clean-

ing or maintenance operations.

* Do not use jets of water or detergents for cleaning.

* In the case of machine breakdown or malfunction switch the machine off and do
not tamper with it.

* For repairs contact only an authorized service center and request use of original
Spare parts.

* Non-observance of the above precautions may make the machine unsafe for fu-
ture use.

* Do not leave the machine switched on when not in use. Unplug the machine when
notin use.

Do not obstruct the ventilation and/or heat dissipation openings and/or slits nor
introduce water or any other liquids into same.

Do not obstruct the ventilation and/or heat dissipation openings and/or slits nor
introduce water or any other liquids into same.

* Never insert spoons, forks or other utensils into the pouring lip (9), or into the cof-
fee grain container (2) for any reason whatsoever while the appliance is operating.

* Always switch off the appliance before removing blockages from the pouring lip.

* Never place the appliance in water or other liquids.

* Should a foreign body stop the motor, switch the machine off immediately and
contact an authorized service center.

* While machine is operating, the upper grinder holder may reach high tempera-
tures; do not touch such part during functioning for any reason.

ATTENTION

If the thermal breaker to protect the motor is triggered, do not attempt any
other manoeuvre. Unplug the machine from the power mains and make sure
that any problems have been solved before switching the machine on again.
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IMPORTANT INFORMATION

This manualis designed for use by the user of the machine and/or by those perform-
ing maintenance on the machine and must be considered an integral part of the
machine itself.

This manual provides information concerning correct use and appropriate mainte-
nance of the machine, as well as useful indications for ensuring user safety.

This manual must be preserved for the entire working life of the machine and must
be transferred, together with the machine, to future users or owners. The informa-
tion contained in this manual must not be construed as substituting the safety pre-
scriptions and the technical data regarding installation and operation carried on the
machine itself and on the packing materials.

This manual reflects the current state of machine technology and shall not be con-
sidered obsolete solely because updated at a later date on the basis of acquired ex-
perience. The images shown in this manual are for information only.

The manufacturer reserves the right to make modifications to this manual with no
obligation to update previous versions except in exceptional cases.

Improper use of the machine or use in manners other than those described in this
manual shall invalidate the guarantee conditions and shall release the manufactur-
er from all responsibility, the machine must be used only by adult, responsible per-
sons.

This manual must be preserved with care: the manufacturer declines all responsibil-
ity for damages to persons or things or to the machine itself deriving from improper
use or use in manners other than those described herein or in the case the mainte-
nance and safety precautions described herein are not respected.

PRESERVATION OF THE MANUAL

This manual must at all times be available to the machine user and/or the persons
performing maintenance on the machine, who must be provided with full informa-
tion regarding correct machine use and residual risks.

This manual must be preserved in a clean, dry place away from sources of heat. This
manual must be used in a manner such as not to damage any part of its contents.
Do not remove, tear out or re-write any part of this manual for any reason.

In case of loss of this manual or for further information, please contact your area
retailer or the manufacturer.
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YKP 3AXOOWU BE3IMNEKU

Y KOHCTPYKLiI MalWHN BpaxoBaHO BCi pO3yMHi 3axoan 6e3nekun KopucTyBaya;
He3BaXkalouM Ha ue, NEBHi YMOBW BCTAHOBMEHHSA Ta/abo NOBOAXEHHA MOXYTb
CTBOpUTM HenepepbayeHi cuTyauii no3a KOHTPONeMm iHcTanaTopa, SKi
BUMaraTUMyTb OLiHKM 3aIULLKOBUX PUSUKIB Y KOXKHOMY KOHKPETHOMY BUNAKY.
Pagumo maTn Ha yBasi HacTynHe:

e 3aBXau NOBOALTECH 3 MALUNHOK 06EpEexHO, OO YHUKHYTU Hebesneku ii NnagiHHS.

e EnemeHTn ynakoBkuM (kapTOH, uUenodaH, MeTanesi LWunu, MOMiCTUPON TOLWO) MOXYTb
nopisatucs, nopaHutncs abo 6ytnm HebeaneyHummn, SKLLO BUKOPUCTOBYBATU iX HeobepexHo
abo HeHaneXHMM 4YMHOM; He 3anuuianTe B MeXax Jerkoi [OCSKHOCTI giten abo
Oe3BignoBiganbHMX NOLeN.

e Llen cumBon Ha npoaykTi abo Ha ynakoBLi BKasye Ha Te, L0 NPOAYKT He Chif
po3rnsgaTn Ak 3BMYaAHE CMITTs,, @ Mae OyTM OOCTaBMneHW Ha BiOMNOBIAHE
cMmiTTE3BanuLle AnA nepepobkn enekTpUYHUX Ta EereKTPOHHWMX MPUCTPOIB
3abesneumnBlUM  HamnexHy yTunisauito LbOro npoAykTy, BW [AONOMOXETE
3anobirT NOTEHUiNHIA LIKOAI 340POB'I0 Ta HAaBKOMWLIHBOMY CepesoBULLY
Mepepobka maTtepianis gonomarae 6epertv NpUpoaHi pecypcu. _

o6 oTpumaTtn popatkoBy iHGOpMaLilo Npo nepepobKy uboro BUpoOy, BUM MOXeETe
3BEPHYTMCA A0 MyHILUMNanbHOro ynpaeniHHS, MicueBoi cnyxbu 36opy cmitta abo go
npoaaBLs, Y AKOro Bu noro npugbanu.

e [epL Hixx npucTynaTtn 4o Oyab-aKoro TUny BCTAHOBMEHHSA Ta PEryrtoBaHHs, HEOOXigHO
MOBHICTHO 3pO3YMiTV MONEPEKEHHS B LiIbOMY OyKneTi.

e BupoGHMK He Hece BiAMOBIOANbHOCTI 3a LWKOAY, 3anodigHy noaam abo pevam 4yepes
HeJOTPMMAaHHSA MpaBui TeXHikM 6e3nekn, MOHTaxy Ta 0OCMyroByBaHHS, O MICTATbCA B LN
6poLuypi.

e Kabenb >XMBMEHHA NPUCTPOK HE MOBMHEH 3aMiHIOBATM KOPWUCTYBad MaluHU. Y pasi
MOLLKOXXEHHSA BUMKHITb Npunag i 3BepTanteca nvie Ao KBarniikoBaHMX cnewjianicTis.

e Akwo BKM BUpiWMTE OGinblie He BUWKOPWUCTOBYBATM Mpwunag, HaACTINHO pPeKoMeHOYEMO
YHEMOXIMBUTU MOTO BMKOPUCTaHHSA, Bidpi3aBlIM Kabenb >XMBMEHHA nue nicns Toro, sk
BMNMETE BUIIKY 3 PO3ETKM.

¢ Y pasi BUABMNEHHSA aHomanii abo aedekty HeobXiaHO HeramHoO NOBIAOMUTU MPO Lie TEXHIKIB,
YMOBHOBaXEHUX i KBanichikoBaHMX N9 NPOBEAEHHS TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHS.

» [epen NigKMYEHHAM NPUCTPOIO NepeKoHanTeCs, WO iHopMallis, HaBedeHa Ha Tabnuyi
NpuCTPOIO, Bignosigae iHpopmauii Npo gXKepeno X1BMEHHS.

e Y pasi HeCyMiCHOCTI MDK pO3eTKOW Ta npuragoM, 3aMiHiTb po3eTKy KBanigikoBaHUM
daxiBuem, SKAA MOBMHEH TMNEpeKkoHaTUCs, WO MNepeTuH kabenw po3eTkM Bignosigae
NOTYXXHOCTI, SIKy CNOXMBa€e Npunaa.

* He pekomeHOy€eTbCA BUKOPUCTOBYBATH afanTepu, 6GaratopasoBi po3eTku Ta/abo NogoBxKyBadi.

* 3asemieHHs € 060B’sI3KOBNM, @ TAKOX BiANOBIAHICTb €NEeKTPUYHOI YCTAaHOBKA YNHHOMY
3aKOHOAABCTBY KpaiHW.
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BcTaHOBREHHs MalUMHW Mae BUKOHYBATM NULLIE YNOBHOBAXXEHWUI Ta KBanigikoBaHWi
daxiBeLlb.

[MepesipTe LiNICHICTb KOMMNOHEHTIB MaLLWUHN Ta NPU3YMNUHITb YCTAaHOBKY, SIKLLO BUSIBAATHCS
aHomanii abo HecrnpaBHOCTI.

Hikonu He GrokyiiTe peLliTKM BEHTUNsATOpA.

Hikonu He BcTaBnsnTe npegMeTy BcepeauHy peLliTok BeHTUnsTopa.

He TopkanTecs HarpiBanbHoro enemeHTa abo BepxHbLOro TpMMaya kKoneca nig 4ac
po6OTU MaLLUHU, OCKINIbKU BOHM MOXYTb HarpiTucsi 4O BUCOKOI TeMnepaTypu.

OBJIACTb BUKOPUCTAHHHA

MNpunag npuaHaveHnin 4nsa npodecinHoro BUKOPUCTaHHSA crnewianictamu.

Mpunag NOBUMHEH BGYTY NPU3HAYEHUIA BUKMIOYHO A5 IOMEeIy CMaXeHNX KaBOBUX 3EPEH.
Byab-sike iHLLE BUKOPUCTAHHS Chif BBaXKaTy HEHAMNEXHUM i, OTXe, HeGeaneuHuM.
BupoGHUK He Hece BiaMNoBifanbHOCTI 3a ByAb-AKy LKoY, CPUYMHEHY HEHANEXHUM,
HEeBIANOBIAHUM | HEPO3YMHVM BUKOPUCTAHHSIM.

Mpwnag He NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCA AiTbMM abo NoAbMU 3 OBMEXEHUMU (I3UYHUMM,
CEHCOPHUMM YM PO3YMOBUMU 34iGHOCTAMM, @ TaKOX foabMu 6e3 JocBigy Ta 3HaHb, AKLLO
BOHW He 3HaXOAATLCS Mif HarnsaoM abo HaneXHUM YMHOM MPOIHCTPYKTOBaHI.

CnigkyviTe 3a AiTeMu, LWOD BOHW He rpanvcs 3 MPUCTPOEM.

MpucTpii He MOXHa BMKOPVCTOBYBATU B €KCTPEeMarnbHUX KNiMaTuyHMX ymoBax i B Byab-skomy
BMNagKy B AianasoHi Temnepatyp Big +5°C go +30°C.

KopucTyBay noBuHeH JOTpMMyBaTUCS CTaHAapTiB 6e3neku, LWo AiloTb Y KpaiHi BCTAHOBMNEHHS,
Ha [godaTok OO TMX, WO MPOAMKTOBaHI 340pPOBWMM [fy34OM, i MepekoHaTucs, Lo MaluuHa
nepiognyHoO ob6CnyroByeThLCS.

YCTaHOBHUK, KopucTyBay abo onepatop MOBMHHI MOBIAOMUTU BUpOOGHMKaA npo Oyab-aki
HecnpaBHOCTI abo MoripleHHsl, siKi MOXYTb MNOCTaBUTU Mg 3arpo3y no4vaTkoBy OGesneky
npunagy.

YcTaHOBHUK 3000B’13aHNI NEPEBIPUTU NPaBUIbHI KNiMaTUYHi yMOBW, W06 rapaHTyBaTtu
©esneky Ta ririeHy KopucTyBauiB.

BignoBsiganbHicTb, WO BWUMAMBAE 3 KOMMOHEHTIB MalUWHW, HanNeXuTb BiAMNOBIOHUM
BMpoOHUKaM; BignoBiganbHICTL NepcoHany, YNOBHOBaXXEHOTO BMKOPWCTOBYBATU MPUCTPIN,
HanNeXuTb 3aMOBHUKY.

[MpucTpii MoXHa BUKOPWUCTOBYBATM 24 rOAMHW Ha [OOY 3 nepioguyHnM 06CnyroByBaHHAM.
KoMnoHeHTn mawwuHn 6ynu po3pobneHi Ta BUroTOBMEHi Ha TpuBanicTb poboTV He MeHLle
1000 roamH.

Taka TpuBanicTb 3anexuTb Bif NPaBUITbHOMO OYULLIEHHSA Ta NMOBOXKEHHS.
PekomeHpoBaHi iHTepBanu HaHeceHHsA: Ton 30 c i Toff 60 c.
GX =



OCHOBHI NOMNEPEOXEHHA

e He TopkanTecss NpMcTporo BONOrMmMmn abo MOKpMMMN pyKamu.

* He BuKkopucToBynTe npunag 60COHIX.

¢ He T4rHiTh 3a kabenb xuBneHHa abo npucTpin, wob Big'eaHaTV BUMKY.

e He nigoaBavite MmawwyHy BNNnBYy atMOCdEpHMX hakTopiB (COHLE, AOLL TOLLO).

¢ He 3anuwarite NOro BUKOPUCTaHHSA AiTAM abo 6e3BignoBiganbHUM NoasiM.

e PosTaluyinTe npunag Ha ropusoHTanbHil CTiKi NOBEPXHi, 34aTHI BUTPMMaTK Bary MaLluHW.

o [NepLu Hi>xX BUKOHYBaTU Byab-sKy onepadito 3 oumLeHHs abo TeXHIYHOro ob6CcnyroByBaHHs,
Bif'€AHANTE BUIKY XXMBIIEHHSI.

¢ He BukopucToBynte Bogy abo Muioyi 3acobu.

Y pasi nonomkn abo HecnpaBHOCTI Npunagy HeranHo BUMKHITb 1OTO.

e Ins 6yab-9KOro peMoHTy 3BepTaiTecs nuile 40 aBTOPU30BAHOMO LEHTPY TEXHIYHOT
NigTPMMKM Ta BUMaranTe BUKOPUCTaHHA OpUriHanbHWX AeTanen.

¢ HepgoTprMaHHS OCTaHHBOrO NpaBmna MoXe NoCTaBuTKW Nig 3arpo3y 6esneky NpucTpoto.

¢ He 3anuwanTte npunag yBiMkHeHUM 6e3 noTpebu. Big'eqHarite BUNKy, AKLLO NPUCTPI He
BMKOPUCTOBYETLCS.

¢ He GnokyiTe BEHTUNALINHI OTBOPM Ta LWiNWHK, @ TaKOX He NoTpannanTe B HUX BoAa un Oyab-
AKi pigVHN.

o Akuio kabenb NOLKOMKEHO, HEraHO 3aMiHiTb IOr0 B aBTOPM30BAHOIO Aunepa.

e Konn npuvnag npautoe, HIKONM He BCTaBMANTE NOXKN, BUOENKM UM Oyab-aKi iHWI npeameTn y
dopmy ansa kaBu (9) abo KOHTEHEp AN KABOBUX 3epeH (2).

o LLo6 BuiiHATK Oyab-siki NpeaMeTH, ki MOXyTb 3abuTun BigBan, 3aBXau CnovaTKy BUMUKaNTe
npunag.

o Hikonu He 3aHyptonTe Npunag y BoA4y Y iHLWi pianHn.

o Lllo6 nepemicTnTh Nnpunag, Hikonun He GepiTb NOro 3a KOHTEMHEP 4115 KaBOBUX 3EPEH.

AKLWO CTOPOHHE TiNo GIOKye ABUIYH, HEraHO BMMKHITb MalUMHY Ta 3BEPHITLCS 4O
aBTOPM30BAHOrO CEPBICHOIO LIEHTPY.

Mig yac poboTn MaLUMHM KOrMiCHa rofioBka MOXe A0CAraTy AyXe BUCOKMX TemnepaTyp; Hi B
AKOMY pasi He TopkanTecd Liel YaCTUHM nig Yyac poboTu.

YBATA

AKwo cnpauboBYy€E TenryioBe perie 3axMcTy ABUryHa, He HamaranTecsi BUKOHyBaTu
O6yab-sKi onepauii, a Big'eagHanTe MaluHy BiAg AXepena XUBIEHHA Ta nepesipTe,
nepLu Hix nepesanyckaTu MallMHY, Y4 BCi aHOManii yCyHyTo.

2 ([JsimoNELLr



BAXITMUBA IHOPOPMALIA

[HCTpyKUis Nnpu3HayeHa onst kKopuctyeBada Ta/abo onepaTopa MallMHK Ta
BBaXXAETbCS HEBIA'EMHOI YaCTUHOI MaLUUHN.

MeToto uiel GpoLuypu € HagaHHA iHbopMmaLii LWoAo NPaBUibHOIO BUKOPUCTAHHS
Ta NOBOPKEHHA 3 MALLUMHO, a TaKoX rapaHTyBaHHsi 6e3nekn onepatopa. byknet
NoBMHEH 30epiraTnca NpoTAromM yCboro TepMiHy ekcniyartauii MalwnHn Ta
BMAaBaTUCh YCIiM HACTYMNMHMM KOpucTyBadam abo BrnacHukam. BkasiBku B LLbOMY
OyKneTi He 3aMiHIOHTb MNOSIOXKEHHSI NPO Be3neKy Ta TEXHIYHI XapakTepUCTUKN
BCTaAHOBIEHHS Ta eKkcnryaradii, HaHeceHi 6e3nocepefHbLO Ha MaLUMHY Ta Ha
ynakoBky. Llei 6ykneT BigHOCUTLCSA 40 MOTOYHOrO CTaHy TEXHIKA i B
ManbyTHEOMY HE MOXe BBaXaTuUCsl HEBIAMOBIAHMM, OCKINbKM BiH Oyae OHOBNEHWI
Ha OCHOBI HOBOIO JOCBIAY.

306parkeHHs, nokasaHi B LibOMY NOCIOHMKY, MpU3HaYeHi nuwe ans
iHdbopMaUinHuX uinen. BupobHuk 3anuwiae 3a coboro NpaBo 3MiHIOBATU LIEW
OykneT 6e3 3000B’si3aHb OHOBIOBATW NoNepeaHi BUAAHHS, 32 BUHATKOM
BUHATKOBUX BUNaAKiB. HenpaBunbHe BUKOPUCTAHHA MalLUMHM ab0 BUKOPUCTaHHS,
BiAMiHHe Bif, 3a3HAa4Ye€HOro B LbOMy OYKMeTi, aHyroe Byab-siKy MOXNUBICTb
rapaHTii abo BignoBiganbHOCTI BUPOOHMKA; BUKOPUCTAHHS Mae 34iCHI0BaTUCS
A0pOCIoK Ta BignoBigansHo ocoboto. HeobxigHo peTenbHo 36epiratu Lo
iHCTPYKLIit0, OCKiNbKN BUPOOHMK HE Hece BianoBiAanbHOCTI 3a LWKoAy, 3anodisaHy
noasM 4n peyam, abo 3a3HaHy MaLLMHOL, SIKLWO OCTaHHSA BUKOPUCTOBYBasnacs y
cnocib, siknin He BigNoBiaae iIHCTPYKLIii, abo B KOpNyci Y He AOTPUMAaHI NpaBuna
NOBOMXEHHS Ta TEXHIKN Oe3neku.

3BEPIF'AHHA BYKINETA

Lls iHcTpykuia mae OyTn 3aBxam [LOCTYMNHOW NS KopucTyBaya Ta/abo
crieujanicta 3 0OCNyroByBaHHs, SIKMA MOBMHEH OyTU MNPOIHGPOPMOBaHU MNpPO
npaBuilbHE BUKOPUCTAHHSA MalMHW Ta Npo Oyab-siki  3anuLIKOBI  PU3MUKN.
36epiraT Moro cnig y Cyxomy, 4YMCTOMY, 3axULLEHOMYy Big Tenmna Micui.
BukopucTtoBynTe ByKneT, He NOLIKOLXYO4YM Moro BMICT. Hi nig akMm npuBogoM He
BMpMBaNTE Ta HE MEPENUCYNTE XOAOHY YacTuHy OykneTy. Y pasi BTpatu 6polypu
abo 3anuTy AoAdaTkoBOi iHpopmaulii 3BepHiTbCs [0 MicueBoro gunepa abo
BUPOBHMKa.
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INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATIONS
3ATrAllbHI BIDOMOCTI

IT

COSTRUTTORE: SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italia
MACINADOSATORE MODELLO: GX 85 - GX 85V - GX 85W

MANUFACTURER: SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy
COFFEE GRINDER MODEL: GX 85 - GX 85V - GX 85W

YKP

BNPOBHUK: SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata
(MC) - ITanis.

GX
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
TEXHIYHI OAHI

T

Per identificare I'apparecchio, leggere la sigla che appare subito dopo “MATRICOLA” impressa sulla targhetta appli-
cata sul presente manuale o sull’apparecchio stesso e scegliere la tensione corrispondente.

m

N

MODELLO GX 85 GX 85V GX 85W
_ Giri fissi Giri variabili Gravimetrico variabile
e o0 22 10 | 220 1m0 | 220
Frequenza (Hz) 50 /60 50 /60 50 /60
Assorbimento (W) 750 | 650 450 | 500 450 | 500
Tramoggia (ke/lb) 2/44 2/44 2/44
Pesonetto (kg) 21 215 219
Pesolordo (ke) 235 2 25
Atezza(mm) 518 518 518
Larghezza (mm) 202 202 202
Profondita (mm) 416 416 416

In order to identify the appliance, read the code immediately after “SERIAL NUMBER” on the label applied

on this manual or on the appliance itself and select the corresponding voltage.

MODEL GX 85 GX 85V GX 85W
_ Fixed speed Variable speed Variable Gravimetric
e 0 2 10 | 220 10 220
Frequency (H2) 50 /60 50/ 60 50 /60
R 0 5o 450 | 500 450 | 500
Hopper (kg/lb) 2/44 2/44 2/44
Grinding speed (gfs) 4 2-4 2-4
Netweight (kg) 21 215 21,9
Grossweight (kg) 235 2 245
Height (mm) 518 518 518
width (mm) 202 202 202
Depth (mm) 416 416 416

2 [JsimoNELLF
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LLlo6 ineHTudikyBaTK Npunaga, npoynTanTe Ko Bigpasy nicns «CEPIMHOIO HOMEPY» Ha eTukeTLj,

HaHeceHi Ha uen nocibHuk abo Ha camomy npunagi, i BubepiTb BiANOBIAHY Hanpyry.

GX 85 GX 85V GX 85W
Fixed speed Variable speed Variable Gravimetric
10 220 1m0 | 220 10 220
50 /60 50/ 60 50/ 60
750 | 650 450 | 500 450 | 500
2/44 2/44 2/44
4 2-4 2-4
21 21,5 21,9
23,5 24 24,5
518 518 518
202 202 202
416 416 416

GX
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DELL'APPARECCHIO APPLIANCE
ornuc nNPUCTPOIO

DESCRIZIONE

3
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1 Coperchio contenitore 1 Container cover 1 KpMLUK:’:l KOHTENHepa

2 Contenitore caffé in grani 2 Coffee bean container 2 KoHTelHep A1 KaBOBUX 3epeH
3 Lavagna posteriore 3 Rear blackboard 3 3aaHs KpuLLka

4 Pomello regolazione macinatura 4 Grinding adjusting knob 4 Py4yka peryntoBaHHs nomeny

5 Pulsante attivazione macinatura 5 Grinding start button 5 KﬂonKa nomeny

6 Piedino macchina 6 Machine foot 6 Hixka malumHn

7 Forcella porta filtro standard 7 Standard filter holder fork 7 QTquapTHa BUnka Tpumaya

8 Interruttore ON/OFF 8 ON/OFF switch dinbTpa

9 Beccuccio di erogazione
10 Resistenza

11 Pulsante dose

12 Display touch screen

13 Forcella per caffé filtro

9 Dispensing spout

10 Heating element

11 Dose button

12 Touch screen display
13 Filter coffee fork

8 Mepemunkay ON/OFF

9 Hocuk nogaui

10 Onip

11 KHonka gosu

12 CeHcopHui gucnnei

13 Bunka ans KpanaMHHoi kaBu

Gx 27



ISTRUZIONI D'USO INSTRUCTIONS

FOR USE

IHCTPYKLUIA 3 BUKOPUCTAHHA

[ siMonELLI
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4.1 4.1
PREMESSA INTRODUCTION

Questo apparecchio eroga dosi di

caffé con modalita temporizzata o

basata sul peso rilevato, in accordo

con la versione acquistata. Mettere

a punto la macchina prima di comin-

ciare a lavorare:

1 Collegare la macchina alla rete
elettrica.

2 Portare U'interruttore (8) in posi-
zione di accensione.

3 Regolare il grado di macinatura
(vedere il relativo paragrafo).

4 Regolareil peso o il tempo di ma-
cinatura per ciascun tasto dose.

Alla 1° accensione, I'apparecchio ri-
sultera predisposto nella modalita
impostata all’'uscita della fabbrica e
comunque, negli avvii successivi, si
predisporra sempre come nell’ulti-
ma modalita precedente lo spegni-
mento.

E possibile scrivere eventuali note con
gessetti sulla lavagna posteriore (3).
La lavagna e lavabile con un panno
umido.

4.2
PREDISPOSIZIONE
ALL'USO

1 Aprire il coperchio (1) e riempirlo
di caffé in grani.

2 Tirare la linguetta interna al con-
tenitore permettendo il passag-
gio del caffe.

This appliance delivers doses of cof-

fee with timed mode or based on the

weight detected, in accordance with

the purchased version.

Set up the appliance before operat-

ing:

1 Plug the appliance to the electri-
cal main.

2 Bring the switch (8) to ON posi-
tion.

3 Set the degree of grinding (see
the relevant paragraph).

4 Set the weight or grinding time
for each dose key.

When switching the appliance ON for
the first time, it is configured in the
default mode and anyway, in the fol-
lowing uses, it will maintain the last
mode previous to switch OFF.

You can write any notes with chalks
on the rear blackboard (3).

The whiteboard can be cleaned with
a damp cloth.

4.2
PREDISPOSITION
TO USE

1 Open the cover (1) and fill it with
coffee beans.

2 Pull the tab inside the container
to allow the passage of coffee.
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4.1
NMPUMILLEHHA

Leit npucTpiit BUAae 7031 KaBy B PEXXUMi 38
yacoMm ab0 Ha OCHOBI BUAB/ICHOI BarH, 3a7IEKHO
Bij mpunbanoi Bepcii.

HanamrryitTe MalmHy mepey II04aTkoM po6oTu:
1 TTigxmodiTh amapar 10 Mepesxi eleKTPUIHUIL.

2 BcraHOBIiTh lepeMuKad (8) y mMomoXKeHHs
cTapTaim.

3 BcraHOBITH piBeHb IIOMeITy (AMB BiAIOBigHMIT
mapamerpa).

4 BcTaHOBITH Bary 260 yac HOJIpi6Hin hins:e
KO>KHOI 1031

Ilicna ~ mepmioro  BBIMKHEHHA  Ipuiaj
HaTAIITOBAHMII Ha PEXIUM, 3allpOrpaMOBaHMI
Ha 3aBOJI, i B OyAb-sIKOMY BMIIAJKy IIifj 4ac
[OC/IiJIOBHUX ~ 3alyCcKiB BiH 3aBxum Oype
BCTAaHOBJIEHUII B OCTaHHINl peXUM, AKMit
nepefiye BYMKHEHHIO MAIIVHIL.

Ha saguiit mommi (3) Mo>KHa IMcaTt 3amucu
Kpeiifjo10. JIoIIKy MOXXHAa MUTH BOJIOTOI0
raHy4ipKoIo.

4.2
niarotToBKA O

1 Bigkpuiite kpuiky (1) i mocrasre ii Ha Micrie
HPUM ATY JI0TO KaBOBUMMY 3€PHAMM.
2 IloTATHITL BHYTpILIHIi A3MY0K KOHTelHepa

l'IiJICTaBKa JIIA IPOXOPKEHHA KaBI.

GX
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Versione temporizzata

Appoggiare la coppa portafiltro sulla
forcella (7) e spingerla in avanti fino
al contatto con il pulsante (5) per far
fuoriuscire il caffe macinato dal bec-
cuccio (9).

Versione gravimetrica

Agganciare e rilasciare il portafiltro,
la macchina effettuera la tara e ini-
ziera ad erogare caffé fino alla gram-
matura impostata.

Posizionare il macinino su una su-
perficie perfettamente stabile e con
maggiore assenza di vibrazioni pos-
sibile. La presenza di vibrazioni puo
rallentare il processo di tara.

La macchina ¢ dotata di dispositivo
di tenuta del portafiltro.

Questo dispositivo € predisposto per
i portafiltri Standard Nuova Simonel-
li, ma puo essere regolato in base al
portafiltro a disposizione.

ATTENZIONE

Per evitare otturazioni del
beccuccio (9) tenere la cop-
pa porta-filtro appoggiata
sulla forcella (7).

4.3
REGOLAZIONE
MACINATURA

Agire sul pomello (4) ruotandolo in
senso orario per fare una macinatura
piti fine o in senso antiorario per au-
mentare la grana del macinato.

ATTENZIONE

La regolazione della maci-
natura deve esser fatta gra-
dualmente, macinando un
po’ di caffé ogni volta che
si ruota il pomello di 2 in-
dici (tacche) numerici. Se il
pomello viene ruotato di un
giro a motore fermo la mac-
china puo bloccarsi.

Timed version

Place the filter-holder bowl on the
fork (7) and push it forwards until it
comes into contact with the button
(5) to pour out the ground coffee
through the spout (9).

Gravimetric version

Hook and release the filter holder,
the machine will carry out the tare
and will begin to deliver coffee up to
the set weight.

Place the grinder on a perfectly sta-
ble surface with the greatest possible
absence of vibrations. The presence
of vibrations can slow down the tare
process.

The machine is equipped with filter
holder retaining device.

This device is suitable for Standard
Nuova Simonelli filter holders, but
it can be adjusted according to the
available filter holder.

ATTENTION

To avoid blockages of the
nozzle (9), hold the fil-
ter-holder cup on the fork (7)
or in the sealing device.

4.3
GRINDING
SETTING

Use the knob (4), turning it clockwise
for finer grinding or anti-clockwise
for a coarser grinding.

ATTENTION

Grinding setting must be
performed gradually, grind-
ing a little coffee each time
that the knob is turned by
two digits (notches).

The machine may seize
up if the knob is moved by
one turn while the motor is
switched off.
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Timed version

ITomicTiTs wamky-tpumad imprpa
Ha BuiKy (7) i mrroBxaiite 1i Brepe,
JOKYM BOHa HE TOPKHETbCHA KHOIKM
(5), w6 BUIYCTUTV MeJIeHy KaBy
yepe3 HOCHK (9).

Gravimetric version

[MiguenuBumM Ta BigIyCTUBIIN
TpuMad (inpTpa, MalIHa BUIIMe
TIOPO>KHIO Bary Ta IOYHE BUABATI
KaBy /IO 3alIpOTPaMOBAHOI Baru.

BcranoBith mutihyBanbHYy MaIIMHY
Ha ifealbHO CTiliKy IOBEPXHIO 3
MiHIMaZTbHOI MO>K/IMBOIO BiOpaIli€o.
Hasasnictb Bibparii MOXe
YHOBITbHUTI ITPOTIEC CTIOPATKEHHS.

MainHa ocHalleHa IpUCTPOEM
610KyBaHHA TpuMaya QimbTpa.
Leit mpucTpiit npusHadeHUit 1
CTaH[APTHUX TPUMadiB (inbTpa
Nuova Simo-nelli, ane jtoro MmoxxHa
Ha/IalITyBaTy BiJJIOBIIHO J10
HasgBHOTO TpMMaya (inbTpa.

YBATA

1[06 3ano6irTu 3acMivyeHHIO
Hocuka (9), Tpumaiite
YalKy HOPTaTbHOTO
dinprpa Ha kHOmIL| (7).

4.3

HANALUTYBAHHA
LdYBAHHA

BospeticTsyiite Ha PYUKy (4),
IIOBOpAYMBasA €e BIPABO JUIA TONMydeHU
607iee TOHKOTO TIOMOJIA VIV BJIEBO [k
YBE/IMYEHNA 3ePHICTOCTH TIOMOTIA.

YBATA

PerymupoBxy nmomona cnemyer
NPOU3BOAUTH TIOCTeIIeHHO,
TepeMarbIBasg HEMHOTO Kode KaXKabIil
pas, Kora pydka MoBOpaYMBaeTcs Ha
2 nudposbix aenennsa. Ecmm pyuky
NOBEPHYTh Ha OfuMH o6opor npnu
OCTAaHOBJICHHOM [BUTIaTele, MalIMHa

MOJKET 3aK/INHUTD.

GX
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La regolazione & senza punti di fer-
mo ed ad ogni giro del pomello
corrisponde uno spostamento delle
macine di 0,4 mm circa. Le macchine
dotate di pomello azzerabile hanno
la possibilita di fare lo zero sul punto
di macinatura stabilito, tenendo fer-
ma la parte alta del pomello e agen-
do sulla ghiera alla base.

4.4

REGOLAZIONE ALTEZZA
FORCELLA PORTA
FILTRO

Qualora la dimensione del portafil-
tro dovesse essere maggiore di quel-
la impostata, e possibile regolare la
forcella.

Con un cacciavite a croce allentare la
vite di fissaggio della forcella porta
filtro (7). E consigliabile non svitare
completamente la vite.

Sollevare o abbassare la forcella in
modo da regolarla in base alle di-
mensioni del portafiltro.

Una volta trovata la posizione cor-
retta, assicurarsi che sia ben livella-
ta, stringere la vite di fissaggio della
forcella (7).

4.5
FORCELLA CAFFE FILTRO

1L kit per il caffé filtro & composto da:
A Supporto forcella
B Bicchierein acciaio

The setting has no stop points and
each turn of the knob corresponds to
a movement of 0.4 mm of the burrs.
The machines equipped with reset-
table knob can be set to zero at a
preset grinding point by holding the
top part of the knob in position and
using the ring nut on the base.

4.4
FILTER HOLDER
FORK HEIGHT
ADJUSTMENT

If the size of the filter holder should
be larger than the set one, the fork
can be adjusted.

Using a cross-head screwdriver, loos-
en the fastening screw of the filter
holder fork (7). It is recommended not
to unscrew the screw completely.
Raise or lower the fork in order to
adjust it according to filter holder
dimensions.

Once having reached the correct
position, make sure that is properly
levelled and tighten the fork fasten-
ing screw (7).

4.5
FILTER COFFEE FORK

The filter coffee kit is composed of:
A Fork support
B Steelcup
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PerymoBanns He Mae ¢ikcaropa, i
KOXKEH IOBOPOT PYYKM BifIlIOBifae
3MmileHHI0  Komic Ha 0,4  MM.
Mammuny,  OCHallleHi  PYKOSATKOIO

HY/IbOBOTO crony, MaIoTh
MOX/IVBICTb BCTAHOBWUTU HY/IBOBY
TOUKY Ha obpaHiit TOUII

mtidyBaHHA, YTPUMYIOUM BEPXHIO
YacTMHY  PYYKM  HEPyXOMO  Ta
BIUIVBAIOYN Ha 06pyH,
PO3TaIIOBaHNI HA OCHOBI.

4.4
PErYNIOBAHHS

BUCOTU TPUMAYA
OUIbTPY

Sxio posmipy TpuMada dimbTpa
TIePEBUIYIOTh 3alIPOTPaMOBaHi,
MO>KHA Bi/[pEry/IIOBaTH BUJIKY.

3a I0IIOMOT010 XPeCTOBOI BUKPYTKI
rocnabTe KPiMmuIbHNIIT TBYHT BUIKY
tpumadva ¢inbrpa (7). BUHT 6axaHO
He BUKPY4YyBaTu nosHicTio. ITigHimMiTh
a60 OIyCTiTh BUTIKY, 1100
BigperynroBaTy ii BifloBifHO [10
poaMmipiB TpuMaya ¢inbTpa.

BusHaumBum TIpaBI/IbHE
TOJIOXKEHHsA, IepeKOHalTecsa, 1o
BOHO ilea/lbHO BUPiBHAHO, 3aTATHITH
KPiIuIbHMit TBUHT BUIK (7).

4.5
BUJTKA ONA ®UIbTPY
KABU

Habip ¢inprpoBanoi kaBu
CKJIJIA€ThCSL:

A Onopu 14 BUsIENKN

b Cranesa vamka

GX
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4.51
INSTALLAZIONE FORCELLA
CAFFE FILTRO

Per installare la forcella per caffe fil-
tro:

1 Rimuovere le due viti di fissaggio
della forcella standard.

2 Sfilare la forcella standard dalla
cella di carico.

3 Inserire le due viti di fissaggio
all’interno della forcella per caffé
filtro.

4 Inserire la forcella all’interno del-
la cella di carico.

5 Fissarla avvitando le due viti.

Per erogare del caffé filtro, inseri-
re il bicchiere in acciaio all’interno
della forcella prima di iniziare la
macinatura.

4.6
EROGAZIONE DOSI

Premere un pulsante dose (A) o lo
schermo touch screen (si illumina)
e attivare il pulsante (5) inserendo il
portafiltro nella forcella (6) per av-
viare ’erogazione di caffé macinato.

Nella versione gravimetrica, selezio-
nare il pulsante dose e agganciare il
portafiltro.

4.5.1
FILTER COFFEE FORK
INSTALLATION

To install the filter coffee fork:

1 Remove the two screws securing
the standard fork.

2 Remove the standard fork from
the load cell.

3 Insert the two fixing screws in-
side the filter coffee fork.

4 Insert the fork inside the load
cell.

5 Secure it by tightening the two
screws.

To brew filter coffee, insert the steel
cup into the fork before starting to
grind.

4.6
DOSE DISPENSING

Press one dose key (A) or the touch
screen display (this lights up) and ac-
tivate the button (5) by inserting the
filter holder into the fork (6) to start
dispensing ground coffee.

In the gravimetric version, select
the dose button and attach the filter
holder.
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4.5.1
BCTAHOBIEHHSA BUJTKU

ans KABu

II[06 BCTAHOBMTH BUJIKY A/ KaBU 3
dimbrpom:

1 BigxpyTiTh 1Ba KpilM/IbHi TBUHTH 3
CTaHJIapTHA BUJIKA.

2 3HiMITb CTaHAAPTHY BUIKY 3
TATYMK.

3 BcTaBTe iBa Kpillu/IbHi ITBUHTHU
BCEPeNVHi BUJEIKN /IS KaBU
binbTpyoTh.

4 BcTaBTe BUIKY BCEPENMHY
capteur.

5 3aKpiniTh i10T0, 3aTATHYBLIN /IBa TBUHTH.

ITo6 sBapurn ¢iTbTpOBaHy KaBy,
BCTaBTE CTAleBy YAUIKy Yy BWWIKY
nepep; MOYaTKOM IIOMETTY.

4.6
Po3noain oo3u

Harucuits KHONKY nosysaHHA (A)
abo  ceHcOpHMIT  ekpaH  (sKuit
3aCBITUTBCSA) i HATUCHITDH KHOTIKY (5),
BCTaBMBIIM TpuMad  inbTpa Ha
Bunky (6), mo6 modyaru BuAady
MeJIeHO1 KaBH.

Ha rpasimerpnuHiit Bepcii BubepiTh
KHOIIKY [JO3yBaHHA Ta IPUKPINiTh
TpuMay pinpTpa.

GX
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1 My Coffee 1 My Coffee 1 Most kaBa

2 Lingua 2 Language 2 Mosa

3 Display 3 Display 3 Expax

4 Contatori 4 Counters 4 JiYyIbHUKK

5 Impostazioni 5 Settings 5 HanmamryBaHHA

6 Allarmi 6 Alarms 6 Curnanisanis

7 Accessori 7 Accessories 7 Axcecyapnu

IT EN YKP

Interagire con il display della mac- Interact with the machine display by Bsaemogiiite 3 ancruieem maumsm,
china premendo sulle aree sensibili.  pressing on the sensitive areas. BJJAPAI0YMY 110 YYT/IMBUX OO/IACTSIX.
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5.1 5.1 5.1

PAGINA PRINCIPALE HOME PAGE FONTOBHA CTOPIHKA
Visualizza: Displays: Tucnneii:

1 Impostazione Giri motore 1 Rpm setting 1 PerymioBaHHs WIBUIKOCTI ABUTYHA
2 Temperatura macine 2 Grinder head Temp. 2 Temneparypa mipysanbHOro

3 Impostazioni avanzate 3 Advanced settings Kpyra

4 Peso/Tempo dose 1 4 Weight / Time dose 1 3 Posimmpeni HamamTyBaHHA

5 Peso/Tempo dose 2 5 Weight/ Time dose 2 4 Jlosa Bara/yac 1

6 Peso/Tempo dose 3 6 Weight/Time dose 3 5 Jlosa Bara/uac 2

Premere (A) per accedere al menu
principale.

Premere (B) per accedere alla pa-
gina di selezione dei “MY COFFEE”
preimpostati.

Press (A) to access the main menu.
Press (B) to access the page for
selecting the preset “MY COFFEE”.

6 [losa Bara/yac 3
* Harwucrits (A), 106 oTpumatn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucsits (B), 06 mepeiiti Ha CTOPiHKY

BUOIip TOIIepeHbO
samporpamoBanoro «MOS KABA».

39
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5.1.1
SELEZIONE MY COFFEE

Premere (A) per accedere alla sezio-
ne dei “MY COFFEE”.

Selezionare uno dei “MY COFFEE”
impostati per la macinatura.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.
e L’icona (C) identifica la selezione.

Le impostazioni dei “MY COFFEE”
sono descritte nel paragrafo 5.3.

5.1.1
MY COFFEE SELECTION

Press (A) to access the “MY COFFEE”
section.

Select one of the “MY COFFEE” set for
grinding.

« Press (B) to return to the previous
page.

¢ The icon (C) identifies the selec-
tion.

The settings for “MY COFFEE” are de-
scribed in section 5.3.

5.1.1
MI BUBIP KABU

HarucHits (A), o6 oTpumari goctymn
7o posziny «MOS KABA».

Bubepits opHy i3 3amporpaMoBaHux
«MOA KABA» s momeny.

* Harwucnits (B), mo6 mosepuyTucs
710 TIOTIEPE/IHBOI CTOPiHKM.
* Ilixrorpama (C) mosHauae Bu6bip.

ITporpamyBanusa «MO KABA»
omcaHo B maparpadi 5.3.

41
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5.2 5.2 5.2

MENU PRINCIPALE MENU MEHIO

1 My Coffee 1 My Coffee 1 MO KABA
2 Lingua 2 Language 2 Mosa

3 Display 3 Display 3 Micrureit

4 Contatori 4 Counters 4 Compteurs
5 Impostazioni 5 Settings 5 JliunnpHUK
6 Allarmi 6 Alarms 6 Curnanisaris
7 Accessori 7 Accessories 7 Akcecyapn

Scorrere le pagine nei menu con (A)
o (B).

Premere una delle icone per accede-
re al relativo menu.

Scroll the menu pages with (A) or (B).

Press one of the icons to access the

relative menu.

IIpokpyuyiiTe CTOpiHKYM B MEHIO 3a
noromoroio (A) abo (B).
HarucHiTs ofiHy 3 miKTOrpam, o6
OTPUMATH IOCTYTI IO BifITIOBiJHOTO
MEHIO.

GX =
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5.3 5.3 5.3

MY COFFEE MY COFFEE MOS KABA

Accedere a un “MY COFFEE” preim- Access a preset “MY COFFEE” to Ilepeiigith 50 ORHOrO i3 IONEPESHBO
postato per modificare i parametri modify the parameters (they are the samporpamosanux «MOSI KABA»
(sono gli stessi per tutte le ricette). same for all recipes). A 3MIHM  HaMAIITYBaHb  (BOHM

Giri motore (versione giri variabili)
Temperatura macine

Spurgo manuale

Peso/Tempo dose 1

Peso/Tempo dose 2

Peso/Tempo dose 3

oOounhwWN=

MY COFFEE 1,2,3 sono modificabili
solamente dal menu di programma-
zione.

MY COFFEE 4, 5, 6 sono modificabili
anche direttamente dalla pagina di
utilizzo, tenendo premute le rispetti-
ve aree sensibili.

Rpm setting (variable rpm version)
Grinder head Temp

Manual Purge

Weight / Time dose 1
Weight / Time dose 2
Weight / Time dose 3

ounnhwN-=

MY COFFEE 1,2,3 can only be modified
from the programming menu.

MY COFFEE 4, 5, 6 can also be modified
directly from the use page, keeping
the respective sensitive areas pressed
down.

OJIHAKOBI JI/IA1 BCIX PelenTiB).

1 PerymoBaHHs MBUAKOCTI IBUTYHA
(Bepcist 3miHHI 06epTH)

2 Temneparypa 1tidyBanbHOr0 Kpyra

3 Pyyna npojyBka

4 JTosa Bara/dac 1

5 Jlosa Bara/yac 2

6 JTo3a Bara/yac 3

MOA KABA 1,2,3 MoxHa 3MiHNTHI
NMIIe 3 MeHI0 IporpamyBaHHa. MOSI
KABA 4, 5, 6 Tako)X MOXXHa 3MiHUTHI
6esmocepeHbO 3i CTOPiHKI
KOPMCTyBay4a, yTPUMYI04M BiIOBifHI
9yTmBi 06/acTi.

GX
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MY COFFEE

MODALITA BARISTA

Accedere al “MY COFFEE” 6 per modi-
ficare direttamente la dose, visualiz-
zata al centro del display.

1
2
3

Decremento
Dose attiva
Incremento

MY COFFEE
BARISTA MODE

Access “MY COFFEE” 6 to change the
dose directly, which is shown in the
centre of the display.

1

2 Active dose

3

Decrease

Increase

MOA KABA PEXXUM
BAPUCTA

Bigkpuitte «MOS KABA» 6, o6
6e3nocepeHbO 3MIHUTM 03y, fKa
Bij0OpaXka€ThCs B IIEHTPi eKpaHa

1 3menbinT

2 AKTMBHa [103a
3 36inpmumnT

GX E
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5.3.1 5.3.1 5.3.1

IMPOSTAZIONE GIRI RPM PEIYINIOBAHHA
MOTORE SETTING OBOPOTIB OBUI'YHA

Versione a giri variabili o gravime-
trico.

Selezionare il numero di giri del mo-
tore. Licona (C) identifica il valore
scelto.

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Alvariare dei giri, la macinatura deve
essere regolata adeguatamente. E
importante allargare la macinatura
quando si passa da giri piu bassi a
giri piu alti per evitare blocchi tem-
poranei dell’'inverter.

Variable speed or gravimetric ver-
sion.

Select the rpm number of the motor.
The icon (C) identifies the chosen
value.

e Press (A) to access the main menu.
* Press (B) to return to the previous

page.

The grinding must be adjusted ap-
propriately as the number of rev-
olutions varies. It is important to
enlarge the grinding when changing
from lower to higher revolutions to
avoid temporary blocking of the in-
verter.

Bepcist 3i sminanMyu o6epramu ab6o
rpaBiMeTpMyHa.

Bubepitp KinbkicTb 06epTiB ABUTYHA.
ITikrorpama (C) Bu3Hawae BuOpaHe
3HAYEHHSL.

* Harwucrits (A), 106 oTpumatn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucnirs (B), mo6 mosepHyTHcs 1o
ITonepennsa cropinka.

TMoppibHeHHs HEOOXiHO afaNTyBATH

BiIIOBiIHO MO 3MiHM  KiIbKOCTi
obepriB. BaxmBo  36imbInyBaTn
KilbKicTh  00epTiB  TOMeny —mpnm

nepexofii 3 MEHINOi IIBMJKOCTI Ha
6ipry, 106 YHUKHYTV TUMYacOBOTO
6710KyBaHHA BapiaTopa.

49
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5.3.2 5.3.2 5.3.2

TEMPERATURA MACINE GRINDER HEAD TEMP. TEMNEPATYPA MALLIMHN

Selezionare la temperatura della re- Select the temperature of the grind- Bu6epirs remneparypy

sistenza della camera di macinatura. ing chamber resistance. HArpiBaJIbHOTO elleMEeHTa KaMepy

MOfpiOHeHH:.

Il valore varia da 30 a 50 gradi. The value varies from 30 to 50 de- 3nauenHsa KonuBaerbcs Big 30 mo 50

grees. rpagycis.

e L’icona (C) identifica il valore scel-
to.

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

¢ The icon (C) identifies the chosen
value.

¢ Press (A) to access the main menu.

« Press (B) to return to the previous

page.

* Ilixrorpama (C) BusHauae
BUOpaHe 3HAYCHHS.

* Harucaits (A), 106 oTpuMaTH JOCTYII 10
TOJIOBHOTO MEHIO

* Harwucsits (B), 106 mosepHyTHCs 10
ITonepennsa cropinka.
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5.3.3 5.3.3 5.3.3
IMPOSTAZIONI ADVANCED PO3LUNPEHI
AVANZATE SETTINGS HATNALUTYBAHHA
1 Spurgo 1 Purge 1 OuunieHHs

2 Precisione tara 2 Tare precision 2 TouHnictb Tapu

3 Modalita temporizzata 3 Timer mode 3 Pexxnm raiimMepa

Premere (A) per accedere al menu
principale.

Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

* Harwucnits (A), 106 oTpumatn
TOCTYII IO TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucnirs (B), mo6 mosepryTHcs 1o
ITonepennsa cropinka.

GX =
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SPURGO

Lo spurgo e utile per correggere ma-
nualmente le dosi o eliminare dei
residui dalla camera di macinazione.

1 Abilitato
2 Disabilitato

e Licona (C) identifica l'opzione
scelta.

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Nella versione gravimetrica & con-
sigliabile utilizzare lo spurgo senza
mettere il portafiltro nel suo allog-

gio.

PURGE

Purge is useful for manually correct-
ing doses or removing residues from
the grinding chamber.

1 Enabled
2 Disable

¢ The icon (C) identifies the chosen
option.

¢ Press (A) to access the main menu.

« Press (B) to return to the previous

page.

In the gravimetric version it is advisa-
ble to use the purge without putting
the filter holder in its housing.

O4YNCTKA

IIpomyBka KopucHa [ PYy4HOTrO
KOpUTYBAaHHA 703 ab0 BUJaNeHHA
3QUIMILIKIB i3 KaMepu MOoApiOHEeHH .

1 YBiMKHEHO
2 BumkHeHO

* Ilixrorpama (C) BusHauae
BUOPaHY OIIIii0.

* Harwucaits (A), 106 oTpuMaTH JOCTYII 10
TOJIOBHOTO MEHIO

* Harwucnits (B), mo6 mosepHyTHcs 1o
ITonepegHboro MeH0

Y rpaBiMeTpn4HOMY BapiaHTi
TOLiTbHO BUKOPMCTOBYBATI
IIPOZIYBKY, HE BCTAB/IAIOYM
dinbTpoTpUMad B KOPOOKY.
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PRECISIONE TARA

La precisione tara é utile per regolare
manualmente la tara.

e L’icona (C) identifica il valore scel-
to.

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

TARE PRECISION

Tare precision is useful for manually
adjusting the tare.

¢ The icon (C) identifies the chosen
value.

¢ Press (A) to access the main menu.

* Press (B) to return to the previous

page.

TOYHICTb TAPU
ToynicTb Tapn KopucHa Ay

BCTaHOBJIEHHSA TapU BPY4YHY.

* Ilixrorpama (C) BusHauae
BUOpaHe 3HAYCHHS.

» Harwucaits (A), 106 oTpuMaTH JOCTYII 1O
TOJIOBHE MEHIO

* Harwucnirs (B), mo6 mosepryTHcs 1o
ITonepegHbpOro MeHO

GX Z
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MODALITA TEMPORIZZATA

La modalita temporizzata permette
di erogare dosi a tempo anziché in
base al peso.

iy

Abilitata: dosi erogate a tempo
(secondi).
Disabilitata: dosi erogate a peso
(grammi).

Licona (C) identifica l'opzione
scelta.

Premere (A) per accedere al menu
principale.

Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

TIMER MODE

The timed mode allows you to de-
liver doses in time rather than by
weight.

1

2

Enabled: doses delivered by time
(seconds).

Disabled: doses delivered by
weight (grams).

The icon (C) identifies the chosen
option.

Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

PEXXVM TAMMEPA

Pexxum Taiimepy posBonse
JOCTAB/IATH 03U BYACHO, A HE
3aJIeXKHO Bif] Baru.

1 YBiMKHeHO: 1031, IOCTaBJIeHi 3a Yac
(cexynpm)

2 BuMKHEHO: 103U JOCTaB/IEeH]
Ha OCHOBI Bary (rpamn).

ITikrorpama (C) Bu3HaYae

BUOpaHY OIIIii0.

Haruchits (A), 11106 OTpuMAaTy JOCTYII 10
rOJIOBHE MEHIO

Harucnits (B), m06 mosepHyTucs 1o
ITonepegHboro MeH0

GX
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5.4
IMPOSTAZIONE DOSI

Impostare il tempo o il peso di maci-
natura premendo (C) o (D) per dimi-
nuire o aumentare i secondi o i gram-
mi in base alla versione.

Impostazione Stop/Go
Inizio rampa
Conferma

Annulla

A WN =

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

5.4
DOSE SETTINGS

Set the grinding time or weight by
pressing (C) or (D) to decrease or
increase the seconds or grams de-
pending on the version.

Stop/Go setting
Ramp start
Confirm

Cancel

HWN =

¢ Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

5.4
NMPOrPAMYBAHHA OO3U

3amporpamyiite gac momerny abo Bary,
HarucHyBumm (C) a6o (D), o6
3MEHIMTN a60 30IIBIINTH CeKyHAN
a60 rpaM 3aeXXHO Bifj Bepcil.

1 IIporpamysanns Stop/Go
2 IloyaTok pammnu

3 IligTBepanT

4 CxacyBaTn

* Harwucrits (A), 106 oTpumatn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucsits (B), mo6 mosepryTHcs 10
ITonepenne MeHr0
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54.1 54.1 541
STOP&GO STOP&GO STOP&GO

Attiva / disattiva la funzione stop/go
(utile per dosi > 18g).

Se attiva, ferma l'erogazione a meta
dose per consentire di distribuire
manualmente il caffé macinato nel
filtro.

Reinserire il portafiltro e premere (D)
per completare la dose.

Nella versione gravimetrica, la mac-
china esegue la taratura per entram-
bi gli avvii.

2 [NsimoNELLF

Activates / deactivates the stop/go
function (useful for doses > 18g).

If activated, it stops dispensing at
half dose to allow to distribute the
ground coffee into the filter manu-
ally.

Reinsert the filter holder and press
(D) to complete the dose.

In the gravimetric version, the ma-
chine performs calibration for both
starts.

YBIMKHiTb/BUMKHITb QyHKIIiI0 stop/
go (KopucHo s 503 > 18 1).

SAxmo 1 QYHKIiA aKTMBHA, BOHA
TiepepyuBae TOflady CEePeHbOl JI03M,
o6  JO3BOMMTU  PYy4HY IOJAAdy
MeJIeHOI KaBu y GinbTp.

3amiHiTh TpuMay inbTpa Ta
HartucHiTh (D), 06 3aBepumy 103y.

Y rpaBiMeTpuYHOMY BapiaHTi
MalllVHa BUKOHY€ KaniOpyBaHHs L
060X 3aIyCKiB.
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ATTENZIONE ATTENTION YBATA

Se attiva, la precisione delle If activated, the accuracy of KIIO 151 GYHKI[is aKTHBHa,

dosi potrebbe diminuire. the doses may be decreased. TOYHICTD {031 MOKe
3HU3UTUCA.

* Licona (C) identifica il valore scel- < The icon (C) identifies the chosen < TIlikrorpama (C) BusHauae

to. value. BUOpaHe 3HAYCHHS.

» Premere (A) per accedere almenu < Press (A) to access the mainmenu. ¢ HarucHirb (A), 106 OTpyUMAaTyt ZOCTYII 10
principale. * Press (B) to return to the previous TOTIOBHE MEHIO

* Premere (B) per tornare alla pagi- page. * Harwucnits (B), mo6 mosepHyTHCcs 10
na precedente. ITonepene MeHIO

GX 63
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5.4.2 5.4.2 5.4.2
INIZIO RAMPA RAMP START MOYATOK PAMIMA

Versione gravimetrica

Numero di grammi prima della fine

della macinatura impostata, a cui

corrisponde linizio della decelera-

zione del motore per migliorare la

precisione della dose.

Esempio pratico:

* Motore a 1200 giri

* Dose =20 grammi

» Miglioramento accuratezza =5 gr

 Durante 'erogazione al raggiungi-
mento di 20 - 5 grammi iniziera la
fase di decelerazione per raggiun-
gere una maggiore accuratezza
finale.

4 [NsimoNELLF

Gravimetric version

Number of grams before the end of

the set grinding, which corresponds

to the beginning of the engine decel-

eration to improve the accuracy of

the dose.

Practical example:

e 1200 rpm engine

¢ Dose =20 grams

¢ Improved accuracy =5 grams

* During dispensing when 20 - 5
grams are reached, the deceler-
ation phase will begin to reach a
higher final accuracy.

I'paBimerpiuna Bepcisa

KinbkicTb rpam o KiHIs

3aIpOrpaMoBaHOTO IOZpiOHEHH S,

SAKiV BiIOBiga€e o4aToOK

YHOBiTbHEHHSA IBUTYHA JI/1S

IiIBUIIEHHA TOYHOCT] 1031.

IMpaxTyanmit mpuKTaz:

* JIBuryn 1200 06 / xB

e JlosyBanHsa = 20 rpam

¢ IlokpaleHHs TOYHOCTI = 5 Ip

e Ilig gac posnoginy, Kom Mu
nocsiraemo 20 -5 rpamis, dasa
YTOBiTbHEHHSA MOYMHAE JOCATATI
611611101 KiHIIEBOI TOYHOCTI.



Per aumentare la precisione finale &€ To increase the final precision it is 1106 migBumuTH KiHIEBY TOYHICTD,
consigliabile aumentare questo pa- advisable to increase this parame- 6axano 36impmMTH 1€t mapamerp
rametro in accordo con la velocita ter according to the engine speed sigmosigHo mo wBUAKOCTI ABUTYHA
del motore (es.: 700 giri, 2-3 grammi; (e.g.: 700 rpm, 2-3 grams; 1200 rpm, (uanpuxiag: 700 06/xs, 2-3 rpamu;

1200 giri, 5 grammi). 5 grams). 1200 06/x8, 5 rpamiB).
1 Annulla 1 Cancel 1 CkacyBatu

2 Conferma 2 Confirm 2 IligTBepmuT

A Aumenta A Increases A 36inbimnTu

B Diminuisce B Decreases B 3menmuTu
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5.4.3

COMPENSAZIONE DOSE
Versione gravimetrica

Per accedere mantenere premuta l'i-
cona dei giri variabili.

Si puod impostare questo parametro
per ottenere precisioni elevate in ac-
cordo con una bilancia esterna.

Per ogni “MY COFFEE” & possibile im-
postare la compensazione peso per
allineare la precisione del macinino
a quella di una bilancia esterna.

Il parametro dipende dal n° di giri e
dal tipo di caffe.

Il valore deve essere posto inizial-
mente a 0 e aumentato in base al
valore aggiunto alla dose. Esempio:
* Doseimpostata=16g

¢ Compensazione=0.

6 [XsiMoNELLF

5.4.3

WEIGHT COMPENSATION
Gravimetric version

To access keep the variable laps icon
pressed.

This parameter can be set to obtain
high precision according to an exter-
nal balance.

For each “MY COFFEE” you can set
the weight compensation to align
the accuracy of the grinder to that of
an external scale.

The parameter depends on the
speed and the type of coffee.

The value should be set initially to 0
and increased according to the value
added to the dose. Example:

* Setdose=16g

¢ Compensation=0.

543

KOMMNEHCALIA BATU
I'paBimerpuuna Bepcia

1IT06 OTpUMATH FOCTYII, yTPUMYiiTe
3HAYOK 3MiHHMX KifI.

Leit mapameTp MOKHA PETyI0OBATH [I/1A
JIOCATHEHHS BUCOKOI TOYHOCTI 3a/IEXKHO
BiJl 30BHIIIHBOT IIKa/IN.

Tlnst koxxuoi « MY COFFEE» moyxHa
3anporpaMyBaTyt KOMIIEHCAIilo Baru,
11[06 Y3TO{UTY TOYHICTD ITOMeTy 3
TOYHICTIO 30BHiIIHBOI Baru. ITapamerp
3a/IOXXNTD Biff KiTbKOCTi 060pOTiB i
COPTY KaBH.

CrioyaTKy Ma€ 6yTII BCTAHOBJICHO
3HadeHHs 0 i 36ibIIeHO BiMTOBIIHO 10
3HA4YEHHS, JJOJIAHOTO JI0 1031 TIPUKJIAJL;:
* @ikcoBaHa io3a = 16T

* Kommencauis = 0.



Dopo la prima erogazione, lo scher-
mo visualizza 16,8 g.

Impostare la compensazione a 0,8 g.
Possono essere necessari diversi ten-
tativi prima di ottenere un risultato
ottimale.

All’aumentare del numero di giri
del motore il parametro aumenta.
Esempio:

* Motore: 700 giri

* Compensazione: 0,4 g

* Motore: 1200 giri

* Compensazione: 3,2 g

After the first delivery, the screen dis-
plays 16.8 g.

Set the compensation to 0.8 g.
Several attempts may be necessary
to achieve an optimal result.

As the engine speed increases, the
parameter increases.

Example:

* Engine: 700 rpm

* Compensation: 0.4 g

* Engine: 1200 rpm

* Compensation:3.2 g

ITicna nepmoi monory Ha expasi 16,8 rp.
BcranosiTe koMmmeHcarrito Ha 0,8 1. [l
OTPUMAHHS ONTYMA/IHOTO PE3yNIbTaTy
MO>Ke 3Ha[J0OMTICS KiTbKa CIipoo.

Yum 6inbiire 361/1bIIYETHCA KIIBKICTD
obepTiB ABUTYHA, THM OijbIiTe
30i/IBIIIy€THCA TapaMeTp.

HpUK/IAJ;:

e JIBuryn: 700 06 / xB
* Kowmmencamis: 0.4
e JIBuryn: 1200 06 / xB
* Kowmmencamis: 3,21
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5.5 5.5 5.5
LINGUA LANGUAGE MOBA

Selezionare la lingua del display.

e L’icona (A) identifica l'idioma se-
lezionato.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Select the display language.

¢ Theicon (A) identifies the selected
language.

« Press (B) to return to the previous
page.

Bubepitp MOBY Bifjo6paXkeHH.

* Ilixrorpama (A) Bu3Havae
BIOpaHy MOBY.

* Harwucsits (B), 106 mosepHyTHCs 10
ITonepene men:o.
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IT EN FR
5.6 5.6 5.6
SCHERMO DISPLAY EKPAH

1 Luminosita schermo
2 Luminosita tasti
3 Timeout schermo

Premere (A) per tornare alla pagina
precedente.

1 Display brightness
2 Key brightness
3 Display timeout

Press (A) to return to the previous
page.

1 fckpaBicTb ekpany
2 SlckpaBicTb KmaBimn
3 3acraBka

Harwuchits (A), 1106 MoBepHYTHCA 10
TIOTIEPE/IHbOI CTOPIHKIN.
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5.6.1
LUMINOSITA SCHERMO

Selezionare la luminosita del display
dalalo0.

e L’icona (A) identifica il valore scel-
to.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

5.6.1
DISPLAY BRIGHTNESS

Select the display brightness from 1
to 10.

¢ The icon (A) identifies the chosen
value.
« Press (B) to return to the previous

page.

5.6.1
ACKPABICTb EKPAHY

Bubepits sckpasicTb aucriies Big 1
1o 10

* Ilixrorpama (A) Bu3Havae
BUOpaHe 3HAYCHHS.

* Harwucsits (B), mo6 mosepHyTHCs 10
ITonepenne MeH10.

GX =
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5.6.2
LUMINOSITA TASTI

Selezionare la luminosita dei tasti da
lalo.

e L’icona (A) identifica il valore scel-
to.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

5.6.2
KEY PAD BRIGHTNESS

Select the buttons brightness from
1to10.

¢ The icon (A) identifies the chosen
value.
« Press (B) to return to the previous

page.

5.6.2
ACKPABICTb KIABIL

BubepiTs sckpasicTb gucmtes iz 1
1o 10

e TIlikrorpama (A) Bu3Havae
BuOpaHe 3HAYCHHS.

* Harucsits (B), mo6 mosepHyTucs no
ITonepenne meHro.

GX =
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5.6.3 5.6.3 5.6.3
TIMEOUT SCHERMO DISPLAY TIMEOUT 3ACTABKA

Selezionare il tempo, da 1 a 10 mi- Select the time, from 1 to 10 min- Bubepirp wac Big 1 go 10 xBuwnuH,
nuti, dopo il quale il display va in utes, after which the display goes micis sikoro pucreit nepeiime B
stand-by. into stand-by mode. PEXUM OUiKyBaHHA.

 Licona (A) identifica il valore scel- < The icon (A) identifies the chosen < TIlikrorpama (A) BusHavae

to. value. BUOpaHe 3HAYCHHS.
* Premere (B) per tornare alla pagi- ¢ Press (B) to return to the previous ¢ HarucHirs (B), 106 moBepHyTncs 5o
na precedente. page. I[TonepesHe MeHIO.
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5.7 5.7 5.7

CONTATORI COUNTERS MYANBHUKA

Accedere alla visualizzazione dei Accessthe counters view: Jocryn fo Bisyasmisauii miunibHIKa:
contatori:

1 Tastodosel 1 Dose 1 button 1 Kuormka posyBaHHs 1

2 Tasto dose 2 2 Dose 2 button 2 KHormka 103yBaHHs 2

3 Tasto dose 3 3 Dose 3 button 3 KHormka 1o3yBaHHs 3

4 Spurgo 4 Purge 4 Yncrka

5 Totale 5 Total 5 Bcboro

6 Macchina 6 Machine 6 Mamnna

* Premere (A) per accedere almenu < Press (A) to access the main menu. < HarucHirs (A), 1106 oTpumaTn

principale. « Press (B) to return to the previous JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.
* Premere (B) per tornare alla pagi- page. * Harwucsits (B), mo6 mosepHyTHCs 10
na precedente. I[TonepesHe MeHIO.
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5.8 5.8 5.8
IMPOSTAZIONI TECHNICAL SET HAJTAWTYBAHHA

Accedere alle impostazioni tecniche
della macchina:

Informazioni
Temperatura motore
Tempo ventola
Decremento peso
Allarme manutenzione

gua b wWwN =

Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Enter the technical settings of the
machine:

Information

Motor temperature
Fans time
Descending weight
Maintenance Alarm

a b wNn=

¢ Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

HocTym 10 TeXHiYHOTO
MIpOrpaMyBaHHA MAIINHI:

1 Indpopmariisa

2 Temnepatypa gBUryHa
3 Yac BeHTHIATOPA

4 3MeHIIeHHA Baru

5 CUrHam TeXHiYHOTO
06CTyTOBYBaHHS

* Harwucaits (A), 106 oTpumatn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucsits (B), mo6 mosepHyTHCs 10
ITonepenne MeH10.

81
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IT EN YKP

5.8.1 5.8.1 5.8.1

INFORMAZIONI INFORMATION IHPOPMALIIA

1 Modello 1 Model 1 mozenb

2 Versione firmware 2 Firmware version 2 Bepcis mikponporpamu
3 Temperature resistenze 3 Heating element temperature 3 Temmneparypa pesucropa
4 Temperatura motore 4 Motor temperature 4 Temmeparypa iBuryHa

Premere (A) per tornare alla pagina Press (A) to return to the previous Haruchits (A), 106 moBepHYTHCS 1O
precedente. page. IOTIePeIHbOI CTOPIHKI.
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5.8.2 5.8.2 5.8.2

TEMPERATURA MOTORE MOTOR TEMPERATURE TEMMEPATYPA IBUT'YHA
Selezionare la temperatura del mo- Select the motor temperature at Bubepirb Temueparypy pBuryHa, Ipu
tore a cui si attiva la ventola di raf- which the cooling fan is activated. AKIfl  3aIyCKAETbCA  BEHTUIATOP
freddamento. OXOJIOIPKEHHS.

e L’icona (A) identifica il valore scel-
to.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

¢ The icon (A) identifies the chosen
value.
« Press (B) to return to the previous

page.

* Harucsits (A), mo6 oTpumaTn
JOCTYII IO TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harucsirs (B), mo6 moBepHyTHCSA 10
ITonepenHe MeHI0.
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IT EN YKP
5.8.3 5.8.3 5.8.3
TEMPO VENTOLA FANS TIME YAC POBOTW BEHTUNATOPA

Selezionare il tempo di lavoro della
ventola di raffreddamento che verra
applicato ad ogni avvio.

e L’icona (A) identifica il valore scel-
to.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Select the working time of the cool-
ing fan that will be applied at each
start.

¢ The icon (A) identifies the chosen
value.
« Press (B) to return to the previous

page.

Bubepits yac pobotn
OXOJIOZKYIOYOTO BEHTU/IATOPA, AKMIT
3aCTOCOBYBATUMETBCA IIPY KOKHOMY
3aIIyCKy.

* HatucHits (A), mob oTpumaTn
TOCTYII 10 TOTIOBHOTO MEHIO.

* Harwucnits (B), mo6 mosepryTucs 1o
ITonepenne MeHo.

87
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5.8.4
DECREMENTO PESO

Visualizza il peso della dose effettiva.
Dopo alcuni secondi il display torna
avisualizzare la dose impostata.

1 Abilitato: visualizzazione per 7
secondi

2 Disabilitato: visualizzazione per 3
secondi

= Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

5.8.4
DESCENDING WEIGHT

Shows the weight of the effective
dose. After a few seconds, the dis-
play returns to the set dose.

1 Enabled: visualization for 7 sec-
onds

2 Disabled: visualization for 3 sec-
onds

e Press (A) to access the main menu.
* Press (B) to return to the previous

page.

5.84
3MEHLWEHHA BAT

Bigobpaxae Bary edeKTMBHOI HO3M.
Yepes Kimbka  cexyHpj — AucIien
HIOBEPTAETHCA IO BCTAHOB/IEHO 10311,

1 AKTMBOBaHO: JVICIUIEN IPOTATOM
7 ceKyH[,

2 BuMK.: JUCIUIelt IpOTATOM
3 cexyHp,

* Harucsits (A), mo6 oTpumaTn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harucuits (B), mo6 moBepHyTuCA 10
ITonepenne meHro.

GX
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5.8.5
MANUTENZIONE

Permette di abilitare o disabilitare
l’allarme di manutenzione.

1
2

Abilitato
Disabilitato

Premere (A) per accedere al menu
principale.

Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

5.8.5
MAINTENANCE ALARM

Allows to enable or disable the main-
tenance alarm.

1
2

Enabled
Disabled

Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

5.8.5
TEXHIYHA CUTHATIBALIA

BMmukae a60 BUMMKa€e CUrHasIi3alino
TEXHIYHOTO 0OC/TYyTOBYBaHHS.

1 YBimMKHeHO
2 BimkHeHO

* Harwucnits (A), m06 oTpumarn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucsirs (B), mo6 moBepHyTHCS 10
ITonepenne MeH:o0.
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IT EN YKP
5.9 5.9 5.9
ALLARMI ALARMS CUrHANI3ALIA

Visualizza gli allarmi che si verificano
durante il funzionamento.

Mantenere premuta la scritta “stori-
co allarmi” per azzerare la lista degli
allarmi.

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Displays the alarms that occur dur-
ing operation.

Press and hold “alarm history” to re-
set the alarm list.

¢ Press (A) to access the main menu.
« Press (B) to return to the previous

page.

Bigobpaxae Tpusoru, ki
BUHUKAIOTD T1ijf 9ac poboTn

Haruchits i yrpumyiite
MOBiJOM/IEHHA «iCTOPisA HaraJyBaHb»,
11106 CKMHYTH CTIIMCOK HaraJyBaHb.

* Harucuits (A), o6 orpumati
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harucsits (B), mo6 mosepHyTucs no
ITonepenne Meno.
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5.10 5.10 5.10
ACCESSORI ACCESSORIES AKCECYAPU

Riepilogo degli accessori esterni alla
macchina.

Questo menu vari in base agli acces-
sori disponibili.

Luci led esterne

Buzzer

Calibrazione

Importazione / Esportazione
Modalita Filtro

gua b wWwN =

Premere (A) per accedere al menu
principale.

Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Summary of accessories external to
the machine.

This menu changes depending on
the available accessories.

External led lights
Buzzer
Calibration
Import / Export
Filter mode

a b wNn=

¢ Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

KopoTknit onuc 30BHiIHIX
aKcecyapiB MallMHU.

Ile MeHI0 3MiHIOETBCS 3a/1€)KHO Bijt
TOCTYIIHMX aKcecyapiB.

1 3oBHimHi cBiTIOAIOAHI MiXTapPi
2 3ymep

3 Kanibpysauus

4 Immopt/Excriopt

5 Pexxum dinbrpa

* Harucuits (A), mob oTpumatn
JOCTYII 10 TOJTIOBHOTO MEHIO.

* Harwucnits (B), 106 nmosepuyTucs no
ITonepenne meHo.
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5.10.1 5.10.1 5.10.1
LUCI LED ESTERNE EXTERNAL LED LIGHTS LED MIACBITKA

Impostare la luminosita dei pulsanti  Set the brightness of buttons 1 to 10.
dalalo0.

* Premere (A) per accedere al menu < Press (A) to access the main menu.
principale. « Press (B) to return to the previous
* Premere (B) per tornare alla pagi- page.
na precedente.

BinperymoiiTe AckpaBicTb KHOIIOK
Big 1 go 10.

GX
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5.10.2 5.10.2 5.10.2
BUZZER BUZZER 3YMEPW

Impostazione dei suoni del display.

1
2
3

Allarmi
Menu
Funzionamento

Premere (A) per accedere al menu
principale.

Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

L’icona (C) identifica il valore scel-
to.

Setting the display sounds.

1
2
3

Alarms
Menu
Operation

Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous
page.
The icon (C) identifies the chosen
value.

HanamryBanns sByKiB gucnies.

1 Curnanisariis
2 MeHnio
3 QOyHKIiOHYBaHHSA

* Harwucrits (A), 106 oTpumatn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucsits (B), mo6 mosepryTHcs 10

ITonepegHbpOro MeHO

ITikrorpama (C) BusHa4yae BuOpaHe

3HAYEHHS.

GX 99



1
IT EN YKP
Immagini Esemplificative ~ Exemplifying Images IIpuxitan 306paskeHHs
=|| nuova
0w [XsiMONELLK



IT EN YKP
5.10.3 5.10.3 5.10.3
CALIBRAZIONE CALIBRATION KAJNIBPYBAHHA

Permette di allineare il peso delle
dosi erogate dal macinino con quello
di una bilancia esterna.

Esempio:

» Erogare una dose (peso 20,7 g).

» Pesare la dose erogata su una
bilancia esterna, che segnalera
20,5¢.

 Calibrare il macinino impostando
ilvalorea0,2 g.

* Decremento
¢ Incremento
e Annulla

e Conferma

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Allows you to align the weight of the

doses delivered by the grinder with

that of an external scale.

Example:

* Give one dose (weight 20.7 g).

¢ Weigh the dose delivered on an
external scale, which will signal
20.5¢g.

« Calibrate the grinderto 0.2 g.

* Decrease

¢ Increase

¢ Cancel

¢ Confirmation

¢ Press (A) to access the main menu.
« Press (B) to return to the previous

page.

Jlo3Bo1sI€ y3TOAUTH Bary [03, 110
IO/jAI0ThCA TOAPiOHIOBaYeM, i3
Barolo 30BHIIIHBOI IIKA/IN.
TIPUKTIAT;:

Jatu ofHy 03y (maca 20,7 1).
3BaXTe BBEfIeHY 03y Ha a
30BHIIIHA [IKA/Ia, KA TOKAXKe

20,5 rp.

Biaxani6bpyitte kaBomornka Ha 0,2 T.

SHIDKeHHS
36inbmTI
CkacyBatn
IigTBEpIKEeHHA

Harwucaits (A), 106 orpumaTn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.
Harwucairs (B), 106 noBepHyTucs 10
ITonepesHbOro MeHO

ITikrorpama (C) BusHayae Bubpae
3HAYEHHS.
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5.10.4 5.10.4 5.10.4
IMPORTAZIONE / IMPORT / IMMOPT-EKCMOPT
ESPORTAZIONE EXPORT

Permette di importare/esportare le
impostazioni del macinino da/a un
altro macinino, utilizzando un sup-
porto USB.

1 Importazione dati
2 Esportazione dati

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Allows to import/export the grinder
settings from/to another grinder, us-
ing a USB support.

1 Dataimport
2 Dataexport

Press (A) to access the main menu.
Press (B) to return to the previous

page.

Jossonse immopTtysaTn/
eKCIIOPTYBATH TIapaMeTpy
M’sIcOpYOKY 3/Ha iHITy KABOMOJIKY
3a goromoror USB-Hocis.

1 IMnopr ganux
2 Excriopt paHmux

* Harucsits (A), mo6 oTpumaTn
JOCTYII 10 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harucsits (B), mo6 moBepHyTuCsA 10
ITonepenHe MeHI0.
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5.10.5 5.10.5 5.10.5
MODALITA FILTRO FILTER MODE PEXUM ®ITbTPY

Permette di attivare o disattivare la
modalita di macinatura per l'eroga-
zione di una bevanda filtro.

Se attiva, & necessario cambiare la
forcella portafiltro.

Vedere il relativo paragrafo di spie-
gazione.

1 Attivo
2 Non attivo

* Premere (A) per accedere al menu
principale.

* Premere (B) per tornare alla pagi-
na precedente.

Allows to activate or deactivate the
grinding mode for a filter drink dis-
pensing.

If active, the filter fork must be
changed.
See the relevant explanation section.

1 Active
2 Not active

¢ Press (A) to access the main menu.
« Press (B) to return to the previous

page.

BMukae abo BUMMKa€e pesKIM
ofpibHeHH 1 BuAadi
dinbTpOBaHOrO HAMIOMW.

SIKIK0 aKTHBHA, HOTPiOHO 3MiHNTHI
BWIKY ¢inbTpa.
JuB. BiIOBiZHMIT PO3JiT NOACHEHD.

1 AkTuBHe
2 He aktuBHe

* Harwucnits (A), mo6 oTpumarn
JOCTYII A0 TOJIOBHOTO MEHIO.

* Harwucairs (B), mo6 moBepHyTHCS 110
ITonepenne MeH1o0.

GX
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PULIZIA E MANUTENZIONE
CLEANING AND MAINTENANCE
YULEHHA TA OBCITYTOBYBAHHA

106 (X siIMONELLr

IT EN
ATTENZIONE ATTENTION
Disinserire  l'apparecchio Unplug the appliance'before
dalla rete di alimentazione performing any cleaning and
elettrica prima di effettuare maintenance operation.
qualsiasi operazione di puli-
zia e manutenzione.
ATTENZIONE ATTENTION
Non tirare il cavo di alimenta- Do not pull the power cable
zione, o ’'apparecchio stesso, or the appliance itself to dis-
per staccare la spina dalla connect the plug from the
presa di alimentazione elet- power supply socket.
trica.

6.1 6.1

PULIZIA CLEANING
ATTENZIONE ATTENTION

Prima di rimuovere il conte-
nitore (2) ricordarsi sempre
di chiudere la linguetta, al-
trimenti non viene via.

Almeno una volta a settimana, oc-
corre rimuovere il contenitore di caf-
féin grani (2) il quale & semplicemen-
te appoggiato sul corpo macchina e
rimuovere l’eventuale oleoso lascia-
to dai chicchi di caffé con un panno
pulito.

Non eseguendo questa operazione
si rischia di far irrancidire il grasso
con conseguenze negative sui caffé
successivi.

Per la pulizia della base e della lava-
gna posteriore (3) usare un panno
inumidito.

Before removing the con-
tainer (2) always remember
to close the tab, otherwise it
will not come away.

At least once a week it is necessary
to remove the coffee bean container
(2), which simply rests on the ma-
chine body and remove the oily layer
left by the coffee beans using a clean
cloth.

If this operation is not performed,
there is a risk that the grease will be-
come rancid, with negative effects on
the flavour of next cups of coffee.

For the cleaning of the base and of
the rear blackboard (3) use a damp
cloth.



YKP
YBATA

Bix’egnaitre mpumay Bix
e/leKTpoMepesKi mepern
BUKOHAHHAM OY/Ib-AKNX
omepaniii 3 OYNIeHHA Ta
00CTyroByBaHHs;.

YBATA

€ TATHITD 3a IIHYp
SKMBJIEHHSI 260 32 IPHCTPiit,
106 BUITHATY BIJIKY 3
poserxu.

6.1
OYULLIEHHA

AYBAFA
Ilepen BUTATYBaHHAM

KOHTeltHepa (2) 3aBXan
3aKpuBaliTe 3aCyBKy, iHaKmIe ii
HEeMO>K/IMBO Oy/ie SHATH.

IlpunajiMHi  pas Ha  TWDKIEHDb
3HiMaliTe KOHTe}Hep [JiA KaBOBUX
3epeH (2), KNI TIpOCTO
BCTaHOB/TIOETHCA Ha KOPITYC MAIINH,
i BupmanAiiTe 3a JOIIOMOTOK YMUCTOI
TKaHMHY Oy[b-AKUIl Mac/sAHMII 1Iap,
3a/IMIIEHNII  KaBOBMMM  3€pHAMIL.
Sxmo BM  He BMKOHAETE IO
onepallilo, B PUSKUKYETe 3TiPKHYTH
JKIPOM, IO HETaTMBHO BIUIVHE Ha
HACTYTIHY KaBy.

Ilna ouMileHHsT OCHOBM Ta 3aJ[HBOI
maHeni (3) BUKOPNCTOBYIITE BOJIOTY
TKaHUHY.

GX
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6.2

ATTENZIONE

Per pulire il beccuccio di
erogazione (9) da eventuali
otturazioni di caffé usare un
aspirapolvere ed un pen-
nellino, avendo la massima
cura di non piegare in modo
netto il flap alettato in PET.
Quest’ultimo & estremamen-
te flessibile, ma una piega
netta potrebbe pregiudicar-
ne il corretto funzionamento
al punto da rendere necessa-
ria la sua sostituzione.

MANUTENZIONE

A

A

ATTENZIONE

Disinserire I’'apparecchio
dalla rete di alimentazione
prima di effettuare qualsi-
asi operazione di pulizia e
manutenzione e attendere
il raffreddamento delle parti
calde della macchina.

ATTENZIONE

Le operazioni di manuten-
zione devono essere effet-
tuate da personale specia-
lizzato e autorizzato dal
costruttore.

ATTENZIONE

Non effettuare riparazioni di
fortuna o precarie, né utiliz-
zare ricambi non originali.

Per un buon funzionamento dell’ap-
parecchio, & necessario che il tecnico
qualificato esegua periodicamente la
manutenzione.

6.2

ATTENTION

To clean the spout (9) from
any coffee blockage, use a
vacuum cleaner and a small
brush, taking great care not
to fold or bend the PET flap.
This flap is extremely flex-
ible, but a sharp fold could
prevent it from functioning
properly and it could be nec-
essary to be replaced.

MAINTENANCE

A

ATTENTION

Unplug the appliance from
power supply before car-
rying out any cleaning and
maintenance intervention
and leave the hot parts to
cool down.

ATTENTION
Maintenance operations
must be carried out by spe-
cialized personnel author-
ized by the manufacturer.

ATTENTION

Do not carry out unprofes-
sional or dangerous repairs,
do not use non-original
spare parts.

For good operation, it is necessary a
periodic maintenance performed by

the qualified technician.



YKP

YBATA

6.2

106 oumcTut Hocuk (9) i
BUFAMUTH Oyab-AKi KaBOBi
3acMidYeHH,
BUKOPNCTOBYIiTe NMIOCOC i
HEBEIMKY  IINiTKy,  [Iy)Ke
obepe)xHo, 1006 He 3irHyTH
sacminky PET. Ocranmiit e
HaI3BMYAIHO THYYKUM, ane
rocrpa CKTafiKa MOXKe
TOCTaBMTHU IIiJi 3arposy iforo
NpaBUIbHY POGOTY, aX IO
HeoOXimHOCTI 3aMiHmM.

OBCNYTOBYBAHHA

A

YBATA

Bin’eguaitte mpunag Bix
eleKTpoMepeKi mepen
BUKOHAHHAM OyIb-AKIX
omnepariii 3 YNIIeHHs Ta
00CTyroByBaHHA Ta
3ayeKaiiTe, HOKM rapadi
YACTHMHU MALIHA
OXOTIOHYTb.

Onepaiii 3 TexHigyHOTO
00CTyroByBaHHs HOBUHHI
BUKOHYBaTHCA ClleliaxicTom,

YIOBHOBa’>K€HUM B]/IP06HI/IKOM.

YBATA

He Bukonyiite BUnagkosmii

260 HecTaGiTbHIIT PEMOHT, He

BUKOPUCTOBYJiTe
HEeOPUTiHAIbHI 3aIMYaCTUHIL.

Jlns mpaBuabHOI POGOTH TIpMIAfy
HeobxigHO, mo6 KBamidikoBaHMit

TeXHiK

MIPOBOJVB nepiogu4He

TeXHiYHe 06C/TyroBYBaHHs.

GX
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Intervallo cicli

Cycles interval

50000

100000
(0 1000 kg)

50000

100000
(0 1000 kg)

YKP

InTepBan nuKIy

50000

100000
(a60 1000 kr)
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RICERCA GUASTI

TROUBLESHOOTING .
ITIOIMYK HECITPABHOCTEUN

IT EN

YKP

Contattare personale specializzato.  Contact skilled personnel.

3BepHITbCA 0 PaxiBIis.

GX
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
EC DECLARATION OF CONFORMITY

C€

X siIMONELLF

SIMONELLI GROUP

Via E. Betti, 1 - 62020 Belforte del Chienti (MC) - ITALY

Dichiariamo sotto la nostra responsabilita, che il prodotto:
Declare under our responsibility that the product:

MACINADOSATORE PER CAFFE MODELLO: GX 85 - GX 85V - GX 85W
VERSIONE: 110/220V - 50/60 Hz
SERIE: AA
MATRICOLA dal: 0001-22

COFFEE GRINDER MODEL: GX 85 - GX 85V - GX 85W
VERSION: 110/220 V - 50/60 Hz
SERIES: AA
SERIAL NUMBER from: 0001-22

al quale si riferisce questa dichiarazione, & costruito in conformita alle direttive:
to which this declaration relates, following the provisions of the directives:

2006/42/EC - 2014/35/EU - 2014/30/EU
2011/65/EU - 2012/19/EU - 2014/68/EU - EC 1935/2004

L'Amministratore Delegato

Data: Marzo 2022 (Fabio Ceccarani)
Date: March 2022









www.nuovasimonelli.it

MA039-5-5A-GD-R01 2022-03

Simonelli Group

Via E. Betti, 1

62020 Belforte del Chienti
Macerata Italy
T+3907339501

F+39 0733950242
info@simonelligroup.it
www.simonelligroup.it

Nuova Simonelli Asia Pacific
61 Kaki Bukit Ave 1

#02-24 Shun Li Industrial Park
Singapore 417943

T +65 68410985

Nuova Distribution Usa
6940 Salashan Pkwy, Bldg, A
Ferndale, WA 98248

T+1 3603662226

F+1 3603664015
info@simonelliusa.com
www.simonelliusa.com

Nuova Distribution France
Hexapole - Actipole - Bat 5
Rue Maurice Herzog

73420 Viviers Du Lac
T+33(0) 9 67894852

F+33 (0) 4 79544852

www.nuovasimonelliasiapacific.com info@nuovadistribution.fr
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The coffee machines you can trust.



